

नवी मुंबई महानगरपालिका
मा.प्रशासक तथा आयुक्त, नवी मुंबई महानगरपालिका

मंगळवार, दिनांक २२ डिसेंबर २०२० रोजी भरलेल्या सभेतील मंजूर/नामंजूर इ. ठरावाची माहिती संक्षिप्त आणि मसूदा स्वरूपात खालीलप्रमाणे आहे:-

विषय क्र.०१. दि. २२ डिसेंबर, २०२०	नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, आयुक्तांचे दिनांक २२/१२/२०२०, चे पत्र जा. क्र. नमुमपा/श.अ./३०१९/२०२०.
ठराव क्र.४३९	"उपरोक्त संदर्भात नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, प्रस्तावित केल्याप्रमाणे नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पांच्या अंमलबजावणी करणे व केंद्र व राज्य शासनाच्या भविष्यात येणा-या विविध योजना/प्रकल्प उदा. १५ वा वित्त आयोगाची अंमलबजावणी करणे करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मागील आदेशास मुदतवाढ देणे व सदर कामासाठी मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना अंदाजपत्रकीय रक्कमेच्या ४.४५% दराने शुल्क अदा करणे यांस प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह मा. प्रशासक यांची प्रशासकीय मंजूरी देण्यात यावी."
निर्णय :	ठराव करण्यात येतो की, नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, सादर केलेल्या प्रस्तावाचे अवलोकन केले आहे. त्यानुसार विषय क्रमांक ०१ ठराव क्रमांक ४३९, प्रस्तावित केल्याप्रमाणे नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पांच्या अंमलबजावणी करणे व केंद्र व राज्य शासनाच्या भविष्यात येणा-या विविध योजना/प्रकल्प उदा. १५ वा वित्त आयोगाची अंमलबजावणी करणे करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मागील आदेशास मुदतवाढ देणे व सदर कामासाठी मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना अंदाजपत्रकीय रक्कमेच्या ४.४५% दराने शुल्क अदा करणे यांस प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह मा. प्रशासक यांची प्रशासकीय मंजूरी देण्यात येत आहे.

सही/-
(चित्रा बाविस्कर)
नगरसचिव
नवी मुंबई महानगरपालिका

सही/-
(अभिजीत बांगर)
आयुक्त तथा प्रशासक
नवी मुंबई महानगरपालिका

<p>विषय क्र.०२. दि. २२ डिसेंबर, २०२०</p>	<p>नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, आयुक्तांचे दिनांक २२/१२/२०२०, चे पत्र जा. क्र. नमुमपा/श.अ./३०१८/२०२०.</p>
<p>ठराव क्र.४४०</p>	<p>"उपरोक्त संदर्भात नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, प्रस्तावित केल्याप्रमाणे नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पांच्या अंमलबजावणी करणे व केंद्र व राज्य शासनाच्या भविष्यात येणा-या विविध योजना/प्रकल्प उदा. १५ वा वित्त आयोगाची अंमलबजावणी करणे करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मागील आदेशास मुदतवाढ देणे व सदर कामासाठी मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना अंदाजपत्रकीय रक्कमेच्या ४.४५% दराने शुल्क अदा करण्यास प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाच्या १९४९ च्या कलम ७३ (क) अन्वये मा. प्रशासक यांची वित्तीय मंजूरी देण्यात यावी."</p>
<p>निर्णय :</p>	<p>ठराव करण्यात येतो की, नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मुदतवाढ देणेबाबत, सादर केलेल्या प्रस्तावाचे अवलोकन केले आहे. त्यानुसार विषय क्रमांक ०२ ठराव क्रमांक ४४०, प्रस्तावित केल्याप्रमाणे नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पर्जन्य जल निःस्सारण व घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पांच्या अंमलबजावणी करणे व केंद्र व राज्य शासनाच्या भविष्यात येणा-या विविध योजना/प्रकल्प उदा. १५ वा वित्त आयोगाची अंमलबजावणी करणे करीता मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना मागील आदेशास मुदतवाढ देणे व सदर कामासाठी मे. टंडन & असोसिएट्स (आता मे. टंडन अर्बन सोल्युशन प्रा.लि.) यांना अंदाजपत्रकीय रक्कमेच्या ४.४५% दराने शुल्क अदा करण्यास प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाच्या १९४९ च्या कलम ७३ (क) अन्वये मा. प्रशासक यांची वित्तीय मंजूरी देण्यात येत आहे.</p>

सही/-
(चित्रा बाविस्कर)
नगरसचिव
नवी मुंबई महानगरपालिका

सही/-
(अभिजीत बांगर)
आयुक्त तथा प्रशासक
नवी मुंबई महानगरपालिका